
ЗВІТ 

старости Первомайського старостинського округу 

Маловисківської міської ради за 2025 рік 

 

У своїй повсякденній роботі керуюсь нормами Конституції України, 

Закону України «Про службу в органах місцевого самоврядування», 

Положенням про старосту та іншими нормативно - правовими актами, 

рішеннями Маловисківської міської ради і її виконавчого комітету, 

розпорядженнями міського голови. 

Виконувала рішення Маловисківської міської ради та її виконавчого 

комітету, розпорядження Маловискіського міського голови і його заступників, 

а також інші обов’язки, визначені законодавством України в межах своїх 

повноважень, представляла інтереси жителів населеного пункту у виконавчих 

органах Маловисківської міської ради. Постійно спілкувалася з колегами 

старостами задля обміну досвіду, обговорення проблем, з якими ми стикаємося 

під час виконання посадових обов’язків. 

Станом на 1 січня 2025 року на території старостинського округу 

рахувалось 156 домоволодінь, з них 79 домогосподарств з реєстрацією місця 

проживання. 

Чисельність населення  у 2025 році становила 148 чоловік, станом на 

01.01.2026 року чисельність населення зменшилась  і складає 145 чоловік. 

Протягом звітного періоду на особистому прийомі було 32 громадян. На 

усі звернення, запитання, які поступали від жителів села Валуївка надані 

відповіді та роз’яснення. В основному це були питання призначення субсидій, 

соціальних допомог, земельні питання та інші. 

За 2025 рік мною здійснювалося діловодство відповідно до затвердженої 

номенклатури справ. Видано 67 довідок  різного характеру, інформацій, 

звернень, в організації, установи - 24 шт., виконую нотаріальні дії в межах своєї 

компетенції. В приміщенні старостату проводиться прийом громадян по різним 

питанням, мешканці звертаються та отримують роз’яснення й у телефонному 

режимі. 

Спільно з місцевим органом податкової служби налагоджено співпрацю 

щодо направлення повідомлень про сплату податку на землю платникам, які 

мають земельні ділянки на території Первомайського старостинського округу 

та мінімального податкового зобов’язання. У встановлених чинним 

законодавством випадках надавалася допомога мешканцям готувати до органу 

податкової служби заяви про звільнення від податку на землю. Вчасно 

подаються зміни щодо власників земельних ділянок. 

Ведеться облік військовозобов’язаних, складаються списки юнаків для 

прописки до призивної дільниці,  учасників АТО, бойових дій та прирівняних 

до них.  

Ведеться облік всіх пільгових категорій, які проживають на території 

старостату, подаються документи пільговиків до Маловисківського відділу 

соціального захисту населення, праці та охорони здоров’я для надання 



компенсацій на придбання твердого палива та використання електроенергії, а 

також для призначення субсидій громадянам. 

Спільно з службою у справах дітей постійно проводилась робота по 

перевірці та виявленню сімей з складними життєвими обставинами. 

В старостинському окрузі ведеться погосподарський облік 

домогосподарств, як вид первинного обліку, передбачений для накопичення та 

систематизації відомостей по населеному пункті, який є необхідним для 

проведення державних статистичних спостережень. 

За звітний період на території Первомайського старостинського округа 

проведено наступне: 

- проведено благоустрій кладовищ та прибирання сміття з кладовища; 

- здійснено ремонт містка через річку, який повністю був зруйнований, 

силами  спеціалістів міської ради та КП «Мала Виска- МКП»; 

- постійно підтримувався належний санітарний стан в центрі села, в 

парку, на спортивному майданчику; 

- проводилось вирубування самосіву чагарників; 

- впорядкували три зупинки громадського автотранспорту, побілка, 

ремонт покрівлі; 

- своєчасно впорядковуємо території біля Братських могил загиблим 

воїнам та пам’ятних знаків за межами села. 

  Співпрацюємо з фермерським господарством «Васильченко В.М»        

Олександром Васильченком, який надає допомогу трактором по 

впорядкуванню сільського сміттєзвалища, прогортання снігу в зимовий період. 

Також надає допомогу Васильченко Василь Миколайович, який власним 

трактором неодноразово проводив вирівнювання від ям частини сільської 

центральної дороги. 

Комунальним підприємством «Мала Виска -  МКП»  надаються робочі 

інструменти, матеріали для впорядкування території, бензину – для 

обкошування трави, при потребі проводяться грейдерні роботи, обкошування 

узбіччя дороги від Малої Виски до Валуївки. 

Кожного тижня, щосереди, здійснюється рейс соціальним автобусом по 

підвезенню мешканців села до міста Мала Виска. 

В селі працює фельдшерсько – акушерський пункт, де завідуюча Рабенко 

Л.Л. проводить прийом жителів амбулаторно, а при потребі надає послуги  по 

місцю проживання громадян. 

На території старостинського округу працює соціальний робітник                    

КП «Маловисківський центр надання соціальних послуг», на обслуговуванні 

якого знаходиться 8 одиноко –проживаючих громадян похилого віку, в тому 

числі на платній основі – 7 чол. 

Звітуючи сьогодні перед вами про свою роботу, сподіваюсь на те, що в      

обговоренні звіту ви внесете конкретні пропозиції. Я хочу подякувати тим, хто 

підтримує,  хто допомагає словом і ділом, вносить пропозиції для покращення 

життя нашої громади, хто допомагає нам вистояти у цей складний військовий 

час. Не все виходить так, як хотілось би, але будемо працювати для покращення 

умов життя та побуту населення. Дякую за довіру, підтримку і співпрацю 



міському голові, виконавчому комітету, депутатам, працівникам всіх установ та 

закладів, всім жителям села, хто докладає зусиль для покращення життя нашого 

старостинського округу. 

І в завершення звіту- велика і щира подяка нашим Збройним Силам 

України за захист нашої землі і наше відносно спокійне життя. 

 

 

 

Староста Первомайського 

старостинського округу                                                         Наталія Тупаленко 


